

我市多措并举打造清廉民营医院

本报讯(记者 刘涛)7月17日,市卫健委发布消息,为高标准推进市级民营医院清廉医院建设工作,我市从规范医疗行为、病历文书管理、医疗纠纷处理、疫情防控落实等方面入手,全力打造百姓放心的民营医院。

严格规范医疗行为。针对术中加价、持刀加价、小病大治的问题,各医院要主动作为,制定规章制度,完善惩戒措施,坚决做到真查真罚;要合理诊疗、合理用

药、一次性告知,检查化验结果出来后,结合患者症状,给出诊断治疗方案及费用情况并征求患者意见,要一次性告知齐全;要提高患者的知情权和监督权,增加服务透明度,在医院显著位置张贴医院规章制度、最新收费标准,公布医疗服务承诺及杜绝的违规行为和举报电话,做到敞亮执业,光明正大诊疗、服务、收

费。

加强病历文书管理。加强医务工

员培训,通过学习病历管理规定、病历书写基本规范、病历点评等内容,提升医务人员病历书写能力;加强病历检查,对病历质量把控,发现问题及时反馈、及时整改;开展文书点评,通过病历的管理和点评过程,促进医院核心制度的落实,提升医疗服务能力。

妥善处理医疗纠纷。要制定医疗质量安全管理规定,设置医疗服务质量监控

部门或配备专(兼)职工作人员,加强院内各项医疗服务的规范化管理,定期检查措施落实情况,及时消除隐患。对发生的医疗投诉要积极解决,主动对接患者,妥善处理。

严格落实疫情防控措施。各医院要严格落实测温、验码、查证、戴口罩各项防控措施,落实感控主体责任,坚持疫情防控措施全流程全链条落实到位,坚决守住太原阵地。



7月17日,在省城万达广场,孩子们练习轮滑。暑假到来,孩子们积极参加各类体育运动,增强体质,度过一个快乐的假期。
张昊宇 摄

上门答疑 开设专场

社区这样服务 老年人疫苗接种

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 刘苗苗)“谢谢你,接种完疫苗我没什么反应,已经约好第二针了!”

7月17日,郝庄镇朝阳二社区的姚大妈专程赶到社区致谢。为打消老年人对接种新冠疫苗的疑虑,连日来,社区工作人员上门讲解疫苗接种的相关知识。文庙街道文庙社区则为老年人开通疫苗接种专场,“送苗上门”。

“我血压偏高,平时出门少,不用接种疫苗。”姚大妈很有主见,经常这样告诉身边的人。几天前,网格员任小丽入户发现,大妈一针都未接种,便耐心地为她普及新冠疫苗接种禁忌,告知她如果血压控制稳定,是可以接种的。见大妈还是心存疑虑,网格员现场联系卫生服务站的医护人员

为大妈健康状况做了评估。这样一来,姚大妈才知道,之前都是自己的认知有误,于是开开心心去接种。

社区干部发现,不少老年人都有这样的思想,认为自己出门少,就不用接种新冠疫苗了。为了让居民正确认识接种新冠疫苗的必要性、安全性和重要性,连日来,朝阳二社区党委发挥党建引领作用,发动楼院长、志愿者、网格员上门宣传动员,消除广大居民接种疑虑,提高老年人的接种意愿和积极性,让疫苗接种政策家喻户晓,提高老年人接种覆盖率。

文庙社区携手文庙社区卫生服务中心,利用周末开设老年人接种专场,为行动不便的老年人“送苗上门”,打通老年人疫苗接种“最后一公里”。

贯彻落实“四个走在前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

近日,小店区被确定为2022年创建全省中小企业高质量发展示范区。该区大力实施市场主体倍增工程,积极推动“专精特新为基础、小升规为路径、规范化股改提升”“三位一体”协同发展,提高中小企业高质量发展能力和核心竞争力。同时,持续加强中小企业公共服务体系建设。

尖草坪区

7月14日,尖草坪区召开疫情防控工作领导小组会议,要求继续发挥快速反应、快速处置和协同配合等经验做法,确保第一时间发现、最快速度处置。加快老年弱势群体的疫苗接种速度,强化宣传引导,上门服务到位,做到应接尽接。严格执行疫情防控日调度制度,对疫苗接种等情况定期通报。

古交市

7月15日,古交市召开新能源项目资源研判会,研究部署新能源项目推进相关事宜,要求加大服务力度,保障项目顺利推进。坚持一切围绕项目转,一切围绕项目干,对进展缓慢的项目要分类施策,找准症结,加快推进。能源部门要与投资方积极对接、加强调度,加快推进项目建设。

娄烦县

7月13日,娄烦县今年第七期领导干部大讲堂开讲,专家围绕巩固脱贫成果任务、产业增收政策、就业务工政策、兜底保障政策、要素支持政策等5个方面进行讲解。该县要求各级干部认真学习、准确把握,让政策学习成为推动责任、政策、工作有效落实的有力支撑。

迎泽区

近日,迎泽区组织开展创城点位现场观摩培训活动,与会人员先后来到郝庄镇东祁家山村、老军营街道新建南路第二社区等地观摩,通过现场看、现场学、现场评,促进各创城责任单位互学互鉴、取长补短、齐头并进。对发现的问题实行清单式整改,逐一对账销号,不断推动创城工作向纵深发展。

万柏林区

近日,万柏林区委举行抓党建基层治理能力提升专项行动重点任务观摩晾晒活动,要求全区上下要以此次观摩晾晒活动为契机,坚持问题导向,创新工作思路,借鉴先进经验,持续在盯要点、抓重点、攻难点、创亮点上发力,加快提炼配套一批管长远、可持续的制度化成果,打造更多好样板。

清徐县

7月13日,清徐县就清源水城项目进行再安排再部署,要求树立“精致清徐”理念,把好工程质量关,及时协调解决具体问题,保证施工秩序。要完善会商机制,建立周例会制度,确保工程进度,为全县打造“文商旅”目的地和消费新领地提供新助力和新支撑。

综改示范区

近日,综改示范区赴广州开展招商引资活动。推介会上,综改区以“分享转型机遇,共话美好未来”为主题,从产业基础、区位优势、要素保障、产业方向、政策支持等方面,全方位专题推介综改区。综改区相关企业负责人特别向与会企业家推介综改区一流的营商环境。

杏花岭区

为进一步抢抓太忻一体化经济区建设机遇,加快推进落地项目早投产早达效,解决企业生产经营中存在的困难,赋能全区经济社会快速发展,7月11日,杏花岭区委主要负责人带队,与京东集团副总裁举行工作座谈,双方围绕项目合作开展深入交流,现场进一步明确合作细节。

晋源区

7月13日上午,晋源区与大港区深度合作交流座谈会在山西媒体智慧云平台召开,大港区20余家企业代表负责人参加。晋源区将为企业提供“一站式”保姆式服务,希望大港区企业将自身资源优势、技术优势与晋源的产业优势、政策优势紧密结合,深化务实合作,促进产城融合,共谋协同发展。

阳曲县

7月16日,忻州市忻府区委主要负责人带队到阳曲县考察交流项目建设情况。阳曲县委主要负责人表示,将主动与兄弟县区对接协调,做到上下联动、左右协同,推动形成良好工作成效。强化“一流标准”,抓紧抓细重点工作,推动工作落实。强化“一起奋进”,共同推动太忻一体化经济区建设再上新台阶。

中北高新区

7月14日,中北高新区负责人调研督项目建设进展,要求施工单位保障施工力量,抢抓施工有利期,严格落实项目安全施工、“六个百分百”等项目建设要求,确保在建项目安全、优质、高效建成投产。项目包联部门要做好项目建设“店小二”,全力加快项目建设,确保早日竣工投产。
(以上由王勇编辑整理)